
Triglav z 1,7 evra dividende
Zavarovalnica Triglav bo delničarjem izplačala 38,6 milijona evrov bilančnega
dobička, to je 1,7 evra (bruto) na delnico.

Cveto Zaplotnik

Ljubljana - Delničarji Zava-
rovalnice Triglav so na torko-
vi skupščini odločali o upora-
bi bilančnega dobička, ki je
ob koncu lanskega leta zna-
šal 77,8 milijona evrov. Med-
tem ko sta uprava in nadzor-
ni svet predlagala, da bi za
dividende izplačali 25 milijo-
nov evrov dobička oz. 1,1 evra
(bruto) na delnico, pa so del-
ničarji na skupščini podpr-
li nasprotni predlog družbe
Žito, ki je predlagala za divi-
dende 38,65 milijona evrov

ali 1,7 evra (bruto) na delni-
co. Vseslovensko združenje
malih delničarjev (VZMD)
ni uspelo z nasprotnim pre-
dlogom, da bi za dividende
namenili 56,8 milijona evrov
dobička ali 2,5 evra (bruto)
na delnico. Delničarji bodo
dividendo prejeli v tridese-
tih dneh o dneva skupščine,
o uporabi preostalega bilanč-
nega dobička v znesku 39,2
milijona evrov pa bodo odlo-
čali V naslednjih letih.

Demičarji so se na skupšči-
ni seznanili rudi s poslovnim
poročilom Zavarovalnice

Triglav in Skupine Triglav
za leto 2013. Kot je povedal
predsednik uprave Andrej
Slapar, je družba lani zadrža-
la visoko raven finančne sta-
bilnosti, kar dokazuje tudi
bonitetna ocena, ki je bila
med najvišjimi v Sloveniji in
v regiji. Skupina je lani ustva-
rila 69,9 milijona evrov čis-
tega dobička, kar je 27 odsto-
tkov več, kot je načrtovala; ob
tem pa je dosegla 12-odstot-
no dobičkonosnost kapita-
la. Zbrala je 900,9 milijo-
na evrov zavarovalne premi-
je ali štiri odstotke manj kot

leto prej, zmanjšanje pa pri-
pisujejo upadanju gospodar-
ske aktivnosti in kupne moči
prebivalstva. Matična dru-
žba skupine, to je Zavaro-
valnica Triglav, je lani ime-
la na slovenskem zavaroval-
niškem trgu 31-odstotni trž-
ni delež, poslovno leto pa je
sklenila Z48,3 milijona evrov
čistega dobička, ki je bil za 15
odstotkov višji od načrtova-
nega. Zbrala je 605,8 mili-
jona evrov premije oz. za šti-
ri odstotke manj, kot je načr-
tovala.

V Skupini Triglav za letos
načrtujejo, da bodo zbra-
li približno toliko zavaro-
valne premije kot lani, to je
902 milijona evrov. Priča-
kujejo nekoliko več izplačil
za škode, načrtujejo pa za
65,6 milijona evrov čistega
dobička.
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